



强化工作责任 加快问题整改 确保完成任务

龚文密刘事青就易地扶贫搬迁工作约谈六县市区党政主要负责同志

本报讯 5月10日下午，市委书记、市人大常委会主任龚文密和市委副书记、市长刘事青就易地扶贫搬迁工作落后问题约谈洞口县、绥宁县、城步苗族自治县、武冈市、邵阳县、大祥区6个县市区党政主要负责同志。龚文密强调，要切实提高工作责任心，坚持整改与规范相结合，确保如期完成易地扶贫搬迁任务。

市领导张殿文、蔡典维、肖拥军等参加。会议听取了关于我市在易地扶贫搬迁工作中所存在问题的情况通报，就解决好部分县市区扶贫对象识别不精准、标准执行不到位、工程质量不达标、资金支付不及时、建设

进度不平衡等五个方面问题进行部署。

龚文密强调，各县市区对通报的问题要高度重视、照单全收，举一反三、加紧整改。各县市区党委、政府主要负责同志要坚持问题导向，把易地扶贫搬迁工作抓在手上，经常过问、及时调度，做到心中有数。要强化分管领导和乡镇党委政府的责任，增强工作责任心，吃透上级有关政策精神，精准确定易地扶贫搬迁对象，严格按照标准开展工作。各地要以此次脱贫攻坚问题整改为契机，根据实际尽快制订出台有效措施，坚持整改与规范相结合，加大工作力度，将具体问题一项一项

整改到位，确保如期完成任务。

刘事青要求，相关县市区要正视差距，按照要求抓紧整改到位。要进一步做好易地扶贫搬迁对象的精准识别，优化搬迁方式，严格建设标准。要加强组织领导和督促检查，强化政策宣传和后续帮扶措施，加快易地扶贫搬迁集中安置点项目建设。

会上，6个县市区党委主要负责同志就抓好问题整改一一做了表态发言。
(记者 曾国栋)



本报讯 5月10日，市人大常委会党组书记、常务副主任周国利到北塔区就市区三环线虎形山路项目建设进行调度。他强调，要分解工作任务，密切配合，加快做好前期工作，确保项目按时开工。

市区三环线为城市主干道，全长50.8公里，路幅宽60米，经过大祥、双清、北塔三区及新邵县。全路段设计地下综合管廊。目前，三环线已经取得了项目立项批复，通过公开招标确定了项目设计公司。同时，虎形山路、邵西大道、新城大道部分路段约13公里的土地完成报批。虎形山路段计划于今年6月底前开工建设，部分地下综合管廊年底前开工建设。

周国利一行首先来到虎形山路沿线，就道路设计的初步方案、征地拆迁等问题进行实地了解。在随后召开的座谈会上，市住建局、规划局等部门主要负责人先后就工程项目建设有关问题提出了切实可行的意见和建议。

周国利强调，各部门要密切配合，抓紧时间推进。当前重点做好虎形山路开工前的各项准备工作，确保今年6月底前按时动工，力争早日完成施工任务。同时，要将整个三环线通盘考虑，按照已确定的时间节点，加强协调沟通，尽快科学制定好设计方案，抓紧做好土地报批、施工招标等工作。三区和新邵县要组建精干得力的工作班子，开展征地拆迁摸底调查，为征地拆迁工作的实施奠定基础，尽快启动拆迁安置工作。
(刘小幸)

加快做好前期工作 确保项目按时开工

周国利调度市区三环线虎形山路建设

确保农村困难群众基本保障更精准

我市开展农村低保和社会保障兜底脱贫对象清理整顿

本报讯 为有效保障农村困难群众的基本生活，确保打赢脱贫攻坚战，5月10日，我市部署开展农村低保和社会保障兜底脱贫对象认定清理整顿工作。

此项工作将对现有农村低保对象进行认定清理整顿，通过核查不按标准施保、“拆户保”、“违规保”和有劳动能力只是暂时生活困难而纳入社会保障兜底、未以户为单位纳入社会保障兜底脱贫等问题，将符合条件的农村困难家庭以户为单位纳入农村低保，不再

符合条件的及时停止保障，违规享受农村低保的对象一律清退。同时，抓好农村低保制度与扶贫开发政策有效衔接，实现农村低保标准和国家扶贫标准“两线合一”。

在具体清理过程中，我市将严格按照民主评议、公示和入户调查“三个100%”进行审核，严格按照上级文件要求核查经济收入，严格按照农村低保的条件和程序、省政府确定的“两线合一”标准和程序进行认定，坚决查处社会救助领域“雁过拔毛”式的腐败问题。

同时，要求各县市区根据各类群体的具体情况和有关政策研究制订配套政策，按“一案一策”的原则做好相关工作。

此次清理整顿工作从5月开始，至8月底结束。7月1日起，暂停发放所有农村低保和社会保障兜底脱贫对象保障金。待重新申报审批完成后，对符合低保条件的对象，按重新核定的补助标准从7月份起开始补发。停发保障金期间，各地对生活特别困难的对象要采取有效措施保障其基本生活。
(记者 曾国栋)



邵阳美点
初夏的天空

▲上周一场暴风雨后，市区步月桥边，蓝天白云水中落，古城犹在画中立。伍朝军 摄

新宁建成十大“早加晚优”示范基地

本报讯 5月2日，在新宁县水庙镇水庙新村“早加晚优”示范基地，该县种粮大户唐吉旺喜滋滋地看着那片绿茵茵的早稻禾苗。目前，新宁县已创建“早加晚优”示范基地10个、3万多亩，示范片内全面推行专业化育秧、标准化生产和产业化经营，带动全县种植优质早稻16万亩，比上年增加2.2万亩。

新宁县是全国商品粮基地县和产粮大县之一，具有生产高档优质稻的独特条件。近年来，新宁县按照“立足大农业、建设大基地、培育大产业”的思路，高效推进优质稻产业开发，积极创新“政府搭台一大户唱戏

一订单生产一深度加工”的产业化运作模式，在全县开展双季优质稻高产创建示范活动。农业部门积极引导优质稻新品种、新技术和开展优质稻高产创建示范展示，为提高优质稻质量和效益提供技术支撑。该县创建现代农业优质稻综合产业园1个，园内水田面积20603亩，“早加晚优”覆盖率达到90%以上。同时，该县要求县内每个粮食绿色高产高效创建示范片内都建立1个千亩“早加晚优”示范片，家庭农场、种粮大户、粮食生产合作组织、粮食加工企业带头参与“早加晚优”示范创建活动。
(杨坚 李友胜)

市区开展户外广告专项整治

本报讯 5月上旬，一级一批，统一审批流程、统一标准规格。

此次专项整治行动的要求是：布幔广告严禁、屋顶广告清理、单设广告严控、立面广告有序、店面招牌规范、微小广告清除。依法依规依程序清理、整顿、拆除各类未经审批擅自设立的违规广告牌，重点整治影响市容市貌、侵占绿地或遮挡绿化景观、影响建筑整体形象风格、妨碍交通安全的各类户外广告。整治行动从4月24日正式开始，为期近5个月。至上周，已拆除、改造城区户外广告专项整治工作领导小组，集中精力摸清底数、建立台账。专项整治行动中，要拆除一批、改造一批、升

改造一批、升级一批，统一审批流程、统一标准规格。专项整治行动中，要拆除一批、改造一批、升级一批，统一审批流程、统一标准规格。

邵阳县警民恳谈接地气

本报讯 “电信诈骗电话防不胜防，农村老同志容易上当，公安局有什么好办法吗？”近日，在邵阳县组织的警民恳谈会上，面对与会代表直言不讳的提问与殷切期盼，县公安局相关警种负责人现场一一答复，并提出了解决办法，请与代表监督落实。

近年来，邵阳县公安局借助警民恳谈会、警营开放日、大走访、法制宣传进校园(社区)等活动，并充分发挥公安微信、微博

邵东七单位因环保问题被问责

本报讯 5月6日，邵东县14名干部和2个单位因不作为和慢作为被该县追责。至此，该县7个单位因环保工作不力被问责。

4月30日，邵东县接到中央第六环保督察组交办单：该县黑田铺镇龙政村的养猪场无排污设施，监管不到位。该县立即进行处置。紧接着，他们举一反三，主动排查发现62个问题。比如，该县住建局关停搅拌站不到位；界岭镇非法砖瓦窑和石灰厂数量较多、污染较大；仙槎桥镇巴石村非法炼油厂没有取缔，其他已关闭的非法加工厂

厂房和设备还没有拆除等。5月6日，邵东县决定对该县黑田铺镇畜牧站和县住建局等2个单位追究责任；对仙槎桥镇管工业的副镇长、工业经济站站长、巴石村党支部书记、界岭镇国土所所长等4人立案查处；另有6人被诫勉谈话，4人被约谈。

之前的5月2日，该县5个单位、11人因环境问题被问责。
(魏志刚 苏平)



创建国家卫生城市